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A választójog sorsa.
Debreczen, május 29.

Az egész ország közvéleményét 
izgalomba hozta a belügyminiszternek 
az a beszéde, amelyet legutóbb mon­
dott a képviselőházban, a választójog 
reformjáról. Az izgalomnak az adja 
meg a magyarázatot, ami nem volt a 
miniszter beszédében : szándékosan 
hallgatott Ándrássy arról, hogy milyen 
lesz a reform, milyen alapokon készül 
az uj törvényjavaslat, milyen mérték­
ben fognak kibővíteni az alkötmány 
számai.

Ez a taktikázás a reform-munká­
val veszedelmes dolog. A törvényja­
vaslattól az egész ország sorsa, jöven­
dője függ. Józan ésszel azt kellene 
tehát a kormánynak tennie, hogy tör­
vényjavaslatát az egé=z ország közvé­
leményének elbírálása alá bocsássa. 
Hadd mondja meg ró’a a maga véle­
ményét minden érdekelt néposztály. 
Hadd fejlődjék ki a kész javaslat kö­
rül olyan eszmecsere, amely annak 
tökéletesbitésére vezet. Mert a lakos­
ság minden osztályának érdeke köve­
teli, hogy az uj választói törvény hosz- 
szu időre megnyugvást teremtsen és 
az ország gazdasági és ku turális fej­
lődését biztosítsa. A kormány azon­
ban, a józan ész tanácsa ellenére, tit­
kolja a törvénytervezet tartalmát. A 
belügyminiszter szavai szerint azért, 
mert ö attól fél, hogy „az igen tisz­
telt szakszervezetek“ a nyári szünetet 
fölhasználják a javaslat ellen való iz­
gatásra. Ándrássy azonban épp az el­
lenkezőjét éri el tiltakozásával annak, 
amit remél. Alig hangzott el a minisz­
ter beszéde, a munkások lapjában 
máris megjelent egy cikk, a melynek 
• ylzgassunk /“ volt a elme és a tar­
talma azt bizonyltja, hogy a munkások 
izgatni fognak a nyáron a reform 
ellen, annak dacára, hogy a minisz­
ter titkolja, milyen lesz a reform. 
Mert sejtik, bogy a reform rossz lesz. 
Es valószínűleg jól sejtik : mert ha 
nem volna rossz, akkor nem kellene 
félni semmiféle izgatástól.

Egy másik érve a miniszternek,

amit a javaslat benyújtásának őszre • 
való halasztása mellett felhozott, az 
volt, hogy ilyen nagyfontosságu javas-! 
latot a nyári szünetek előtt benyúj­
tói s azután az uj házszabályok ' se­
gítségével keresztülerőszakolni teljesen 
téves és hibás volna. — Ez megint 
nem volt őszinte érzés. Mert az uj ház- 

’ szabályok az ősszel is érvényben lesz­
nek és ahogy mi a kormánypártot 
belügyminiszterestől együtt ismerjük, 
megjósolhatjuk, hogy bizony keresztül 
fogják erőszakolni a javaslatot össze,: 
bizony rárakják az ellenzékre ismét a 
szájkosarat.

A miniszternek tehát egyik érve 
sem őszinte. Mind a kettő csak ürügy 
arra, hogy késleltessék az időt, ami- i 
kor megkondul a mai parlament fö­
lött a lélekharang.

A büntető novella.
A képviselőház ülése.

ri ekerle Sándor miniszterelnök a 
folyosón tárgyal a függetlenségi párti kép­
viselőkkel. Holnapra tűzték ki az appro- 
priáoiót s ezzel együtt a honvéd tiszti fize­
tésemelésének kérdését. A miniszterelnök 
tehát gondoskodik arról, hogy holnap ne 
érje valami kellemetlen meglepetés.

Szaporodik az ellenzék.
Az ülésen, amely tiz órakor kezdődött, 

Rakorszky István elnökölt, akijelentette, 
hogy a nagykárolyi Kossuth szoborra le­
tették a Ház koszorúját Bemutatta Saára 
Gyula, az uj székesfehérvári polgármester 
levelét, melyben lemond mandátumáról. 
Endrey Gyula és Gaál Gábor bizottsági 
tagságukról mondtak le. (Éljenzés a bal- 
párton.)

Pilisy István: Szaporodik az el­
lenzék 1

A lemondásokat tudomásulvették s az 
üres helyek betöltése iránt az elnökség in 
tézkedik.

Ezután Wekerle Sándor beterjesz 
tette a budapest—gödöllői helyiérdekű 
vasútról szóló javaslatot.

A poz»nny-bóo»i villamos.
Elnök : Következik a pozsony-bécsi 

villamosvasút létesítéséről szóló indítvány 
megokolása. (Nagy zaj.)

Nagy György: Magyar ember nem 
szavazza meg 1

Szik lay Ottó.* A pozsony-bécsi vil­
lamos közgazdasági szükség.

Gaál Gasztoa : Nagy veszedelem.
Nagy Sándor : Press buzgót csinálnak 

Pozsonyból !
Sziklay Ottó: Ez nem igy van. Az 

összeköttetés létesítése több évtizedes óhaj­
tás, A vasutterv ellenzői jóhiszeműen dol­
goznak, de nem ismerik a helyzetet Ha 
a vasutat nem csináljuk meg, kiszolgál­
tatjuk magunkat Ausztriának. Az osztrá­
kok á'lamositani kívánják az északi va­
sutat ; ha ez megtörténik. Ausztria fogja 
diktálni a tarifát. Pozsonyt a németesí­
téstől nem kell félteni. Ott magyar az is­
kola, magyar a színház, magyar a köz- 
igazgatás. Kérem a t Házat, utasítsa az 
indítványt a pénzügyi és a közlekedésügyi 
bizottsághoz. (Helyeslés és nagy zaj.)

A többség az indítványt napirendre
tűzte.

Aagr György: Puhányok! Gyö­
nyörű magyarok! (Nagy zaj.)

Nagy Emil: Minél kevesebb olyan 
magyart kivánok az országnak, mint te 
vagy.

S Nagy György: Ha a hozzád hasoa- 
j lók kipusztulnának, boldog lenne az or-

Bakonyi Samu a büntetőjog 
reformjáról.

Ezután a büntetönoyella tárgyalásba 
fognak.

Bakonyi Samu volt az első felszó­
laló. Üdvözölte a javaslatot s igaztalan­
nak mondta ezt a vádat, hogy a refor­
mokat külföldről ültetik at, mert az a 

: jogfejlődés folyománya. Szól a kiskorú 
I bűnösökről. A kiskorú bűnösöket jobb ne­
ve és utján a helyes útra tér.teni, mint 
szabadságvesztés utján.

Nagy György: Nagy baj, hogy ilyen 
javaslatot üres Ház eiő:t tárgyalnak !

-Nagy Emil: Nagyobb baj, hogy üres 
fejek előtt. (Nagy derültség.)

Bakonyi Samu: A halálbüntetés el­
törléséről szól. Bírói tévedések mindig 

: történhetnek. — Szigorú óvintezkedéseket 
követel a pornográfia ellen. (Helyeslés.)

; A javaslatot elfogadja. (Általános he- 
! lyeslés)
I Petrogally Oszkár: Szintén a ja­
vaslat mellett szól.

Bródy Ernő: Örömmel konstatálja, 
hogy ebben a javaslatban nincs semmi 
polit kai, hanem tsle van humanizmussal 
és becsületes jó szándékkal. (Helyeslés.) 
Az egyszerű intézmény hiányait refor­
málni keli, mert csak nem rég is lát uk, 

j hogy akadt ügyészség, amely a ve érlő 
I bizottságot is perbe asarta fogni. A felté­
teles elítélés reformja tökéletesen helyes, 
bár az efajta Ítéletekkel már a ró.i ina-

Széchenyi hávóház kerthelyiségben (Vasúttal szemben) 
Ma szombat este gazdag uj műsor.

Anyósom egy angyal
Franczia gyarmatokba való kirándulás 
Egy gyöngysorért

MOZI!
A Debreczeni Nagyáruházban

Szűk czipő 
Bockszerek küzdése 
Korbeli viselet

Tánczoló disznó 
Égy rendőr kerestetik.

Belépti díj nincs.

Száfrt twék figyelni.

óriási mennyiségű maradékok eladása kezdetét vette, na, 
ponta 4—6-ig selymek szövetek, angol vásznak, zephirek- 
kabátok, delainok és karton maradékok. Debreozeni Nagy­
áruház Piacz-utcza 19. szám. Ranunkel ház.
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avar jogban is találkoznak. Helyesnek 
tartané bogy ce csak a fogházzal buote* 
tettekre, hanem a fegyházzal sújtottakra 
vonatkozólag is. A feltété es olitélós szel 
lemével nem tartja összeférhetőuek a po 
litikai jogok elvesztését, már pedig a ja­
vaslat ezt kontemplálja. A szénok tu perc 
szünetet kér, az elnök megadja neki- 

Szünet után.
Bródy Ernő folytatja beszédét. A 

fiatalkom bűntettesek korhatárát maga­
sabbra helyeztessék. A gyermekvédelem­
ről szólva konstatálja, hogy e téren a 
nyugati államok előtt járunk. A fiatal­
kornak számára külön bíróság felállítását 
proponálja. (Helyeslés.) Ez a törvényja­
vaslat a magyar igazság szolgáltatás nagy 
fejlődését jelenti. A javaslatot elfogadja.
(Helyeslés) . Elismeréssel szól a
javaslatról, amely a büntetőjogi felfogások 
között szerencsésen megtalálta a helyes 
középutat. A történelemmel bizonyítja, 
hogy mekkora haladást jelent ez a tör­
vényjavaslat a mi büntető judikaturánk- 
ban. A kerítés és az erkölcstelenségre 
csábítást szigorúbban kívánja büntetni. A
javaslatot elfogadja. .... . ....

Ezután a holnapi ules napirendjét 
állapították meg, majd két órakor here 
késztették az ülést.

A város csatornázása.
A törvényhatósági bizottság köz­

gyűléséből.
Ma délután tartotta meg Debreczen

A csatorna hálózat.
Varga Károly tb. tanácsnok előadó 

is megteszi ezután a jog- és Pénzügyi bi­
zottságnak s a tanácsnak javaslatát a csa­
tornahálózat építésének megkezdésére vo­
natkozólag. Mink is megtettük — úgy­
mond — annak idején e javaslatok a 
csatornázási munkálatok biztosítását és az 
ehez szükséges előkészület meglő elét 
ajánlja a közgyűlésnek.

Márton Imre felvilágitást kér a ku
tak áAczóíÓ,‘Géza: Előterjeszti, hogy a 
szükséges vízmennyiség rendelkezésre áll. 
A munkálatok halogatása zavarokat idéz 
hetne elő és kamatveszteséget okoz a vá­
rosnak, mert a készen 
tudja felhasználni. A vízvezetéki bízott 
ság meggyőződött arról, hogy a kérdéses 
5000 köbméter víz rendelkezésére áll. A 
kutak közül 9 készen van s 7 teljesen ki 
van próbálva szivattyúzás által. Es a kút 
sokkal több vizet szolgáltat, mint 5000 
köbméter Kéri tehát, határozzák el a 
csatornázási munkálatok megkezdését.

Juhász Ignác kívánja, hogy a víz­
vezetéki csatorna és a csatornahálózat ki 
építése lehetőleg egyidejűleg történjék.

A ez él Géza : Ez nem mindig való­
sítható meg. Különösen nem a keskeny
utcák^ '^gyűlés ilyen értelmű módosi 
tással fogadja el a tanács javaslatát.

A világi alkalmazottak nyugdija
Varga Károly előtérj esz i a világi 

tási vállalat munkásai számára készített 
nyugdijintézet szabályrendeletet.

Juhász Ignác: Ha a közgyűlés léte-

A nayykápolyi Kossuth-szobor
leleplezése.

Az igazaágűgymlnlezter 
Koesuthról.

Ma délután lanoua wcK ju/3ász Ignác: Ha a fcozgyuies leie-
város törvényhatósági bizottsága rendes! giU 0 nyugd.jintézetoí, ulá; a egész sereg 
havi közgyűlését, amelyen a rettentő hő- üyen intézet felállítása válik szükt égéssé- 
ség dacára, eléggé élénk hangulat ural- w.« navanis alaovető szabályrendelet, mely

A városatyák különösebb érdeklődése 
oda magyarázható, hojy a közgyűlés elő 
került dolgok között két olyan nagyfon-
tosságu tárgy szerepelt, mint a város csa­
tornázása és a városnál megüresedett rend­
őrfogalmazói, gyámpénztári, ellenőri, pol­
gári állások betöltése. A közgyűlés lefo­
lyásáról különben az alábbi részletes tu­
dósítást adjuk:

Weszprőmy Zoltán főispán üdvözölte 
a megjelenteket és megnyitotta a köz­
gyűlést és tudomásul vették a
pol"érmest-ri jelentést.

Tudomásul vették továbbá a be úgy 
miniszternek az anyakönyvi dijakról a 
csatornázásról, vízvezetékről és vizdijazás 
ról alkotott szabályrendeletek dolgában 
intézett leiratait.

A debreczen! egyetem.
Oláh Károly tanácsnok bejelenti, 

hogy a belügyminiszter a debreczeni .egye­
tem céljaira megszavazott közgyűlési hoz­
zájárulást jóváhagyja annak a kijelentő 
sével, hogy ez a jóváhagyás nem preju- 
dikál az egyetem ügyében következendő 
törvényhozási intézkedéseknek. A köz­
gyűlés a miniszteri leiratot tudomásul

A belügyminiszter jóváhagyta a sze­
gényügyi szabályrendeletet. Tudomásul 
vették.

Csóka Sámuel jelenti, hogy a belügy­
miniszter az első felszólalási bizottság el­
nökévé Szilágyi Imrét, helyettesévé Des 
Combes Henriket nevezte ki.

Ez ugyanis alapvető szabályrendelet, mely 
nek következményei nagy jel entőségtiek. 
Indítványozza, hogy javaslatot vegyék lo 
a napirendről

Márton Imre javasolja, hogy az 
ügyet a közgyűlés mielőbb napirendre
tűzze. . . ' ,

A közgyűlés kimondta, hogy a ja­
vaslatot az ősz előtt tárgyalni fogja.

SeáahuBz bérkocsi.
A bérkocsis ipartestület beadványt 

intézett a tanácshoz a bérkocsi szabály 
rendelet módosítására vonatkozólag. A ké­
rés részletkérdésekkel foglalkozik. A bér 
kocsik számát a jog- és pénzügyi bizottság 
120-ban kívánja megállapítani A tanács 
ezzel szemben 100 at ajánl.

Hosszas vita után, melyben Jánossy 
Zoltán, Komlóssy Arthur, Révi Nándor 
dr., Márton Imre, Burger Péter, Szentesy 
János és Fejér Ferencz vettek részt, a 
jog- és pénzügyi bizottság javaslatát fo-

B Weszprémy Zoltán főispán ezután 
szombat délutánra halasztotta a közgyűlés 
folytatását. _________

Az országos bírói és ügyészi 
egyesület igazgatósága 1908. május hó 
9-én tartott igazgatósági ülés határozatá­
ból kifolyólag aziránt kereste meg az ösz- 
szes, eddig már megalakult osztályokat, 
hogy a tételes törvény hiányainak feltá­
rására és a birói gyakorlat hiányának 
feltüntetésére vonatkozó észleletéi két ős 
módosításokat tartalmazó javaslataikat bo 
csássák 1908 junius hó 15-óig további 
felhasználás végett az egyesületi igazgató 
ság rendelkezésére.

Nagykároly város hazafias közön­
sége szobrot emelt Kossuth Lajos emlő­
kének, melyet csütörtökön lepleztek le fé­
nyes ünnepségek közölt A kormányt 
Kossuth Ferenc beteg-égé következtében 
Günther Antal dr. igazságügyminiszter 
képviselte, aki több képviselő társaságá­
ban szerdán este utazott Nagykárolyba, 
ahol a feldiszitett pályaudvaron Szatmár- 
megye és Nagykároly város küldöttsége
ogadta. . . ,

A leleplezési ünnep tizenegy órakor 
kezdődött, a székesegyház előtti téren, 
melynek környékén ezrekre menő közön­
ség tolongott. A Szózat eléneklóse után 
Debreczeny István polgármester üdvö­
zölte Günther Antal igazságügyminisztert 
és a többi vendégeket. Ezután ismertette 
a szobor keletkezésének történetét és az 
ünnepet megnyitotta. Majd Papp Béla, a 
kerület országgyűlési képviselője ünnepi 
beszédet mondott. Beszéde közben a kö­
zönség lelkes éljenzése közepette lehatott 
a szoborról a lepel és láthatóvá lett Kos­
suth Lajos életnagysága éroa akja, amint 
kardjára támaszkodva, jobb kezét szivére 
téve a néphez szónokol. A szobor Kallós 
Rde alkotása. A lepel lehullása közben á 
dalárda elénekelte a Himnuszt. — Majd 
Dóczy József pénzügy igazgatósé *i titkár 
szavalta el alkalmi ódáját, mire Günther 
Antal igaziágügyminiszter a következő be­
szédet mondotta :

— Kossuth Lajos fiának, Ferencnek 
üdvözletét hozom önöknek És midőn itt 
látom ezt az óicízobrot, arnak az érc- 
szobrát, aki parlamenti átalakulásunkat 
megteremtette előttem áll a múlt, ennek 
szerves folytatása a jelen, amelyben 6 
felsége kormánya körében Kossuth Fe- 
renoz helyet foglal. Azt hiszem, annak a 
műnek, amelyben munkálkodunk, folyta- 
tása leaz egy nagy jövő; boldog kirá’y 
uralkodik boldog nemzet felett!

A miniszter beszéde után Ilosv&y 
Aladár alispán, a szoborbizottság megbízá­
sából beszéd kíséretében a város gondjaira 
és őrizetére bízta a szobrot. Debreczeny 
István polgármester Nagykáro.y város ne­
vében a szobrot átvette megőrzés végett. 
Ezután a szobor megkoszorúzása követ­
kezett. A magyar országgyűlés képviselő­
házának koszorúját Szentkirályi Zoltán 
országgyűlési képviselő tette le a szoborra; 
A főrendiház koszorúját Vay Gábor gróf, 
Szabolcs vármegye főispánja tette le. Ko­
szorúkat tettek le még a függetlenségi 
párt, Debreczen sz. kif. város Felsőbánya 
város, Nagybánya város, Nagykároly r. t. 
város és Ztlah; Szabolcs- és Szil ágy megye, 
gróf Károlyi Istvánná, a nagy károlyi füg­
getlenségi és 48-as párt, a mátészalkai 
függetlenségi ős 48 as párt. A legszebb 
volt a koszorúk között Hajduvármegye 
közönségéé, melyet a debreozeni „nizzai 
virágcsarnok* készített

A leleplezési üonep után délben ban­
ket volt. A banket a Magyar Király-szálló 
kerti helyiségében folyt le több százra 
menő közönség részvételévé’. Az asztalfőn 
Günther Antal igazságügyminiszter ült. 
A harmadik fogás u‘án Falussy Árpád 
főispán emelkedett szólásra s Kossuth 
Lajos emlékeseiét méltatta. Papp Gézanőkévé Szilagyi imrei, uu.youuacvv — Lajos emlékeseiét méltatta. rapp_ w»

Combes Hepriket nevezte ki.____________ ség rendettezésnr* _----------------------------- 2-----  ^ ----------- -jy

Asztalos József női divat áruházátrairKossuth-ü..4
Naponta érkeznek tavaezi rnha kelme újdonságok.___________________

——--------------- Q «J _.i virároasrook ée nagy kertészet“ Debreczen, Főtér, a „Fehéilé“ ozti-
11 hhhIIiU loda mellett. A fegdivalósabb kivitelben készít virágcendezetoket, menyasszonyi, nóv”f‘pl’ a^°nitfiennviiT szí« sss!VIUI|IIJIH szállít szobadss növényeket, pálmákat’és minden más kerti növényekéi. II
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Nincs halálos Ítélet«
Három örökös fegyház.

N dánosi haramiák büntetése-

1608. május 30

or*. ktosiielő Günther Aaíait, a kormány 
képviselőjét éltette, Vaj Gábor Szabolcs-, 
megyei főispán pedig Kossuth Ferenozet 
kössöntötte fel. Ezután Günther Antal
icazságügy miniszter megköszönte Kossuth 
Ferenoz nevében a felköszöntőt. A minisz­
ter beszédét igy végezte:

— önök a magyar lelkiismeretnek 
effvik legnagyobb »lakját ércben látják. 
megörökítve. Én azt kivárom, hogy az a| A rettenetes szenzációkban oly 
közlelkiismeret, amelyet ő képviselt, amely gazdag dánosi pör utolsó felvonása ma 
most ott fenn van az égben, a közerköl- :átgződolt ie a pestvidéki törvényszé- 
esöket újabb tartaiommal lássaei; és mert i Ma birdette ki a törvényszék el-

a rablógyilkos cigányokról axöló 
fém poharamat ‘Ítéletet. Általános meglepetést keltett

A miniszter pohárköszöntője után az> hogy egyetlen vádlottat sem ltel- 
még hosszabb ideig maradt együtt a tár- tej{ ^jáfra. A bűnösséget kimondot- 
saság, majd asztalbontás után Gunther ^ az esküdtek, de a törvényszék te- 
Antal igazságügyminiszter a kíséretében hogy közvetlen szem-ÄÄtr Mr0m 6rak0r‘a,Sea szörnyű Sértettnek nem volt

A város uj tisztviselői.
Választások a közgyűlésen

egyrendü rablás bűntettében, mint a 74 
szakasz szerinti tettest, a Fabókék kárára 
elkövetett egyrendü rablás és bérom- 
rendü súlyos tesiisértts büüteHóoen a 
Blaskó-esetből kifolyólag egyrendü lopás
bűntettébe miiidönki az ítéletet várta, az
elnök azonban tovább folytatta;

Lakatos Lajos Dolár. Ugyanazokban 
a bűncselekményekben mondták ki bűnös­
nek, mint Párnót.

kiutetbe vette, hogy közvetlen szem-l ... ‘LüS”ben l°“rendb.U eró-
tanúja a szörnyű vértettnek nem volt 8^^ nemi köZösülés bűntettében, 2 
s a cigányok közül egyetlen egy sem .. .. k. o cuivna test
• . _ 1- » n 4/-v4f AllrÄrrnfÄOÄl'ismerte be a tett elkövetését.

Halálos csöndben hirdette ki az 
Ítéletet Rónay Kamiit elnök. A cigá-

„ vxee.v«iésen nyok sápadtan, remegve, az iszonytól Véluntfaok » ho.gyiléieu , J Mel(fmtöl megrázva lesték az elnök
A várost közgyűlésnek másik ugyan-, .. « Volt köztük, akinekfÄÄÄ VÍr0S I képzeletéelölt megjelent már bizonyára 

A városnál megüresedett rendőrfogai- a bitó rémképe. A közönség, mely az 
mazó, gyámpénztári, ellenőri, polgári biz-1 egész tárgyalás alatt ellenséges érzu- 
tosi és mezőbiztosi állásokat szavazás ! lettel viseltetett a cigányok ellen, halk 
ján töltötte be a közgyűlés A jelölő bi , t f dta az elnök kijelenté-

annak, hogy az utolsó na- 
József, Tüdői Já-ms dr., Zádor Lajos és pókban a közönség vérszomja is le
Rickl Antal. Az első szavazatszedő kül- C5iUapult. mnaaDHn «» u ív.._______,-------..
döttség tagjai: Szabó Lajos elnök, Ha-1 Az Ítélethirdetésről budapesti tu\ . ^ pé lopásban mondták ki bü- 
rangi Sándor, Bacsó Dezső és K°vá°* dősitónk a kővetkezőket táviratozna: ®ér“!Jen
Kálmán jegyző. A második ^ava„zatJnehdkß I „ .. eiuélteket Suránji Márton Tubu bűnös orgaz-
küldöttség tagjai: Peczkó Ernő elnök, ( HoMÓk a* elítélteket. . da8ágban, rablásban, lopásban és 3 rend-
Muraközy László. Debreczem Lajos ős d • Féltizenegykor vonul be a bíróság gUiy0s testi sértésben.
Tóth Emil jegyző . . 'élén Rónay Kamii elnökkel. Idegesen adja Sf - ,V1- ydj Lizire orgazdaság,rab-

A rendörfogalmazoi állásra első he-, parancsot, hogy a bírói emelvényről rendbeli súlyos testi sértésért
lyen jelölték Balogh Sándort: a többieket i # k£zönf|g. Az intézkedésnek lás és 3 rendbeh súlyos
Ä'vlÄÄ»»r°" út*. MII Uh eg,rendbeli or-

rendbeli Rablás és 3 rendbeli sulyok testi 
sértés bűntettében, továbbá 2 rendbeli lo-
Pá8bftBalogh Tata : Ugyanazokban a bűn­
cselekményekben mondták ki bűnösnek,
mint Sztojka Bajkát. u _

Következik Lakatos Janos Kuna.
Bűnei egyeznek a Tutiéival.

7rokár Marosa bűnös négyrendu 
gyilkosságban, rablásban, súlyos testi sér-
tÓSbe Suránji Csoroszlya bűnös 4 rendbeh 
gyilkósságban és egy rendbeli rablásban,
mmt LaSofjulcsa Luterna ugyanezek­
ben a bűncselekményekben bűnös.

Surányi Ignácot orgazdaságban, rab­
lásban, lopásban és 3 rendbeli súlyos testi 

, .u__ Ac ínrháahan mondták ki bú­

rtlMk Hamar ' t?46l‘ “ BaiJ Bérom életfogytig tartó .. •
dór, harmadiknak
Bőnek Hamar Lászlót. ^od.kYeresbán-, rödött az utolsó D^.k(.f gfaBaita Három életfogytig tartó ...
dór, harmadiknak Máthé Miklóst és ne- Roszket az akasztí fától. Sztojka Baj ^ Az elnök itt egy kis szünetet tartott,
gyediknek Szűcs Gusztávot jelölték. Ha- kopony4ja megnyúlt, több. per e ^z ítélet Rettenetes pillanat
mar László 52. Szűcs Gusztáv, 35 Má hó; behuny a a szemé . Jutai ziháló menen Kövotkezwc a* hölgyek area
25* ff fr“r I isTÄf0ivo«.alnök “beo

xaaJ^ n-izvrvh .l^RAfet és Minán Gézát. Ae iin agy öamueu, oacict , /n . »1
Mózest, Balogh Józsefet és Minán Gézát 
A polgári biztosi állásra egyhangú felkiál­
tással Nagy Sámuelt választották meg.

A mezörendöri állásra jelölték Papp ^ elnök 
Minori Gézát, Beregi Istvánt,

" - -»A, óv datés Ikönnyebbülós reszket végig. A rettenetes
A. ítélethirdetas. ^ás alól felszabadult közönség hangos

Ismét megcsendül a cseng ő. t ol áll a J ésbön tör ki. Az elnök megrázza a
nak a bírák és vüíüfc együtt a Waónség. I >
______3S)k : ' rmgUkatos Lajos Dőlir élottogytig

SSS5 JtoöaT MeMi ’Andrést. A mo- ^ ™ W *
zőrendőri állásra jelöltek ^ rály nevében a peBtyidók1 királyi törvény Lizsgálati fogsággal Q bőnapot kUöltött.
János 51, Beregi 25, Papp 21, Minori 14 Hzé^ mint e9küdtbiróság Bal°8 Kolompár Balog Tata lő év fegy-
szavazatot kapott. Az állást tehát Jíer'iPárnó és bűntársai ügyében az esküdtek b4z. A tüdővészes fiú arca eltorzult. A 
cegh János kapta meg. ! határozatának kihirdetése és elfogadása karonfogják, hogy össze ne

Az adókivetői állásra jelölték : Kiss utáQ a következőképpen ítélt. rz. essen és néhány perc múlva kivezetik.
Józsefet Károlyi Fereeet, Szerető Istvánt, _ Bűnösnek mondta ki Balog Ja Mikor az ejuök Tut ara kimondta azitéle-
Minori Gézát Pál Pétert és Klódy Istvánt Párnót, Szarvas István, Szarva ,Q, T.«katns Julcsa Luterna jajveszékelv
“Íííék. A közgjütés egyhangú «ttMltto- j ^ g2ai.„ «.azejkó Trréz é, Tah|n,. 
í„i víss Józsefet választotta meg. Kiss: górelmérc elkövetett a Btk v. z o-
József meffválasztásával irnoki állás üre-| k zäba etköző négyrendu gyilkosság 
sedett meg. Erre kö.f.lktáltto.1\ Klóiy ében mint . 78. szak»« -ermU
Utzént riasztotta msg a kiütés. |£{t^, -Uszh.^, Szar™

Toré. és Tabányi Pál kárára elkövetett

Mikor az elnök i utara a.muuu™ 
tét, Lakatos Julcsa Luterna jajveszékelve 
tépte a haját, a földre vetette magát. A 
börtönőrök rögtön kioipelték.

— A szeretője volt — hallatszik a 
magyarázat a közönség köréből. ,

Lakatos János Kun a 15 évi fogyh • 
öt hónapot kitöltött.___________ ______
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Német Vrana, Trokár Marosa élet 
fogy tig tartó {egyház. A oigányasszony 
néhány pillanatig mozdulatlanul állott s 
szótlanul összeesett, őt is kivitték.

Surányi Csoroszlya, Lakatos Án­
gyéi 5 évi {egyház. Hat hónapot ki­
töltött.

Lakatos Julesa Luterna 5 évi {egy­
ház. Hat hónapot kitöltött.

Surányi Ignác 6 évi {egyház. Hat 
hónapot ki.öltött.

Surányi Márton 8 évi {egyház. Hat 
hónapot kitöltött.

Snrányi Lidi Lizi 8 évi {egyház. 
Hat hónapot kitöltött.

Kolompár Zelfi, Angyól 1 évi börtön. 
Kilenc hónapot kitöltött.

Lakatos Erzsi; Lulugya, Dola négy 
évi {egyház. Hat hónapot kitöltött.

Kolompár Buer, Lakatos Lina 1 évi 
börtön. Kilenc hónapot kitöltött.

Surányi Julesa 1 évi börtön. Kilenc 
hónapot kitöltött.

Lakatos Mari Kácsi 10 hónapi fog­
ház. A bíróság a vizsgálati fogsággal ki- 
töltöttnek vette és elrendelte azonnal való 
szabadlábra helyezését.

Lakatos Rózát a törvéuysáék {el­
mentette.

A cigányasszonyok jajgatva fogad­
ták az ítéletet. Többen a földre vetették

ban és nem egyszer rázta meg fejét a 
tapasztaltakon, amely ugyan nem a hiva 
talos rendet illette, hanem a város áldo­
zatkészségének a hiányát e fontos intéz­
mény irányában.

A miniszterbiztos a tapasztalatairól 
még nem nyiatkozott, mert a vizsgálata 
még mindig folyik.

A hivatalos szemle holnap nyer be­
fejezést és akkor ennek eredményét ismer­
tetni fogjuk.

Öngyilkos fiatal asszony
A búskomorság halottja.

Kigyulladt a hadházi motoros.
Égő kocsi az állomáson.
Óriási riadalmat s érthető pánikot 

keltett Alsójózsa állomáson, amikor a 
üebreczen és hajduhadház között köz­
lekedő szemályszállitó motoros égő 
kocsikkal robogott be a pályaudvarba.

Ma délután két óra harminc perc­
kor indult el Debreczenböl a személy­
szállító motoros Hajduhadház felé. A 
Csapókért és Alsójózsa között Lajos 
Gábor vezető kalauz rémülten vette 
észre, hogy a vonat teteje kigyuladt. 
Nyomban jelentést tett a dologról a 
személyzetnek, akik azonnal hozzáfog­
tak a kocsi megmentéséhez.

Pocsay András hivatalszolga a 
fedélzetet burkoló] bádogot csákánnyal 
felbontotta s csak amikor a vonat az 
alsójőzsai állomásra beérkezett, akkor 
tudták a kazánból jövő faszén szikrá-

Egy debreozeni leány tragédiája.
Á közeli Kaba községben szenzációs 

öngyilkosság történt tegoap. Egy fiatal, 
alig négy hónapos asszonyka oltotta ki 
életét. Délelőtt visszavonult szobájába s 
férje revolverével halántékon lőtte magát.

A fiatal életunt, alig 22 éves és csak -------------------------- •>— —
pár hónap előtt esküdött örök hűséget ka* na8Y nehezen eloltani

ra”'TV----- - * vutuncB-í jVagjr Károly kábái gazdálkodónak. Atvja u*as°k persze óriási rettegés-
zettJtfe azeelnköek.néháDy pillanatra klve'J Kovács György debreozeni gazdálkodó s ben yoHak’ az izgalmán s a rémüle-

rokona Kovács Istvánnak, akit Sóvágó ^en k*v^ azonban egyéb baj nem 
Gábor a hírhedt haramia ölt meg. A fiata ' történt, 
asszony, úgyszólván még csak mézes he­
teit élte s már is a gyilkos fegyverhez 
nyúlt. Az öngyilkos uriasszony a legna 
gyobb egyetértésben élt urával. Meleg csa­
ládi otthonukban gyakran esett szó közöt­
tük a jövő élet terveiről. Az asszony ilyen 
kor hallgatott és néha a szemei köny 
árban úsztak. A férj azonban ebből nem

zettette az elnök.
„Akasszanak föl

Az elnök azután sorra megkérdezte 
az elítéltektől, hogy megnyugszanak-e az 
ítéletben.

Pámó : Hogyne felebbeznék — feleli 
az elnöknek.

Az elnök : Csak semmiségi panaszt 
jelenthet be!

— Akkor azt jelentem be.
dollár: Én nem nyugszom meg
Ugyanezt mondja Sztojka Bajka ős 

Tuta is.
Kuna: Megfelebbezem az ártatlan­

ságomat.
Német Vrana és Surányi Ignác sem 

nyugszik meg.
Surányi Márton : Ha nyolc évre el­

ítéltek. Ítéljenek el kötőire. — Akassza­
nak fol 1

Zelíi az első. aki megnyugszik.
Buer is megnyugszik.
Julesa: Megnyugszom, ha már nem 

tudták kikeresni az igazságot:
Kácsi: Megnyugszom. (Zajos de- 

rülsóg.)
A védők is csatlakoztak az elítéltek 

által bejelentett semmisógi panaszokhoz.

Debreczenben.

Miniszteri biztos
a debreozeni közkórházban.
Konstatálják a rendetlenséget.

A debreozeni közkórháznak ma is 
érdekes vendége volt. a belügyminiszter 
közegészségügyi osztályának főorvosa Ke 
rekes Jenő dr. érkezett le Debreczenbe, 
hogy a közkórház belső életéről, hivatalos 
ügymeneteléről s általában az annyit em­
legetett panaszukról személyes meggyőző­
déseket szerezzen.

A belügyminiszter egészségügyi szak­
értője Tüdős Kálmán dr. tisi-t'főorvos je­
lenlétében már a kora reggeli órákban 
ellátogatott a közkórházba, ahol ugyan­
csak meglepetést keltett a nem várt láto­
gatás. Kerekes dr. a tisztifőorvos társasá­
gában tüzetesen, a legnagyobb körültekin­
tse! vizsgált meg mindent a közkórház-

A vasárnapi mérkőzések.
------ , ---------- „—. uvui I Ä Debreozeni Tornaegyesület vasár­

következtetett semmit, azt hitte, hogy a naP délután 4 órai kezdettel országos at- 
még gyermek asszony szülei utáni vágya- ]éíikai ve£?.enYt rendez a nagyerdei sport- 
kozásból érzékenykedik el.----------------------- telepén. Kitűnő auspiciumok előzik meg

E jö biszemüségre räoäfo,,
áldozó csütörtökön az a revolver golyó, nak, főleg a vidék kiválóbb erőinek színe 
amely a boldognak látszó és mégis élet- Uava ÍeIen lesz. A debreozeni közönség, 
unt fiatal asszony szivét egy pillanat alatt ^ly116^ sportpártolása az országban szinte
megszüntette működni. Csütörtökön ün- Páratlanul,éli, bizonyára teljesen megtölti 
nAn]« -„Mt™ . vasárnap délután is a sporttér tribünjeit,neplő ruhábu öltözött az asszony s így A verseny az eddigiektől főleg egy
készült a nagy útra. Öngyilkossága előtt dologban fog különbözni: olyan gondos,
elment a templomba, hogy ott utoljára olyan telÍes lesz. a rendfentartás, amilyen­
imádkozzék. I hez a debreozeni közönség szokva nincs

Templom után hazasietett az asz- a ame,ynek hiÜäa a legtöbb eddigi ver-
szonv ahol eeeiitt találta fá-ist a aa ?eny reDf?eteg sok zavar közt s bizony a. .Jj a . találta férjét ős édes közönség elégedetlensége közt folyt le. A
atyját. Szívesen köszöntötte őket s azután ID. T. E. agilis elnöksége ezúttal mindenre 
átment a szomszéd szobába. Alig, hogy kiterjedő gondnoksággal biztosította az 
bezárult utánna az ajtó, egy hatalmas re- absz0,ut r?«det és nyugalmat, 
volver lövés dördült el. Az apa és a féri rtni f°8 zxSolmapr,a nagyerdei pá-
Ued,.n roh»„tot « . sz„Mb,, .6„, J. Es oSf Ä 

lőtt lejjel, mozdulatlanul az agyra dőlve lóbb s. angolos futónk (M. A. C ) Itt lesz 
foküdt a {iatal asszony. Orvost hívtak, a nagyváradiak Irres rúdugrója a gyö 
de ez már nem segíthetett, mert az asz- fogéban levő Gsányi, valamint a
szony már ekkor halott volt. nyíregyházi és az egyesült kassai sport-

A korán özveevsé»™ , egyletek legjelesebb képviselői is. A fiatal
A korán özvegységre jutott fiatal gárda is teljes készültséggel áll elő s log-

ember természetesen nyomban intézkedett, kitünőbb tagjait vonultatja fel. Benevezett
hogy a feleségét kellő pompával temesse Ia többek közt báró Warden er Iván is, ki
el, szülei azonban nem akarták, hogy az ?^..fíatal kora dacára már is országos
életunt leány holttestét Debreczenbe szál- hlm é® diszkoszvetőli.Ä E oélb61 kikérték . hói,,est olszál-1 tató áí??*. ÄSÄTÄ

Irtásához Kovács Gyű a alispán engedő- zárulnak. Holnap már módunkban lesz,
lyét, amit az meg is adott. I hogy közölhessük az összes nevezéseket s

A fiatal asszony temetése holnap lesz ? var?eny teljes programmát is. A hely-
a debreozeni vasúti állomástól. Az ügyész-1 fak« lßx nf méffékeitek s azt hisszük, ezsé«. az ^ilkossigtéo,. meg-L)™* % tg^ÄegX

állapítható a holttest felbonoolását mel melt mortőkben látogatottabb legyen, 
lőztette és a temetési engedélyt megadta.

«ÄMIÄSÄ'SSä kohh henbik
* ,CS'

S v c' um
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9 hSzhWzban felismert halott.
Egy rejtélyes ügy epilógusa
Megható jelenet színhelye volt teg­

nap a debreczeni közkórház gondnoki hi­
vatala. Egy néhány nappal ezelőtt elte­
metett ismeretlen holttestben a feleség a 
saját urát ismerte föl. A szenzációs eset­
nek részletei egyébként a kö vetkezfk:

Néhány nappal ezelőtt történt, amint 
ezt annak idején meg is irtuk, hogy a 
macsi puszta vetései között egy holttestre 
bukkant a csendőrség. A halott személy- 
azonosságát nem lehetett megállapítani s 
igy azt hivatalosan eltemették, de előbb 
lefényképezték. Tegnap aztán megjelent 
Wisky Sándor kórházi gondnok szobá­
jában egy asszony és egy leány. Elmond­
ták, hogy férje, illetve az apja még a 
múlt héten elment hazulról s azóta nem 
tért vissza. Kérdezték aztán a gondnok­
tól, hogy nem tud é róla, nem-e történt 
vele szerencsétlenség.

Wisky Sándor gondnok minden 
gyanú nélkül mutatta meg a kérdezőskö- 
dőknek az ismeretlen halottak fényképeit' 
amelyek között felismerik a férj, illetve 
apa fényképét. Leirhatat'an az a megható 
jelenet, ami e szomorú felfedezést kö-

Nevelő anyja szerencsére hazaérke­
zet'. és megmenthette kicsiny gyermekét a 
halál torkából. Vintersberger T réz is 
csakhamar visszatért szökéséből és ekkor 
rábizonyosodott szörnyű tette. Marozsánné 
feljelentette hálátlan neveltjét és a király 
törvényszék szándékos emberölés bűntettéi 
nek kísérletéért vonta felelősségre a kis 
lelencet, aki az esküdibiróság előtt bánót 
beismerte.

A királyi törvényszék az esküdtek 
veJoiktje alapján Wintersberger Máriát 
két évre a javító intézetbe internálta, 
amiba az ügyész is megnyugodott

ÖJD@E8Ä60Ä.

— Thaly Kálmán Berettyóújfalu 
díszpolgára. Thaly Kálmánt Debreczen 
város első kerületének országgyűlési kép­
viselőjét szép kitüntetés érte. Berettyó­
újfalu polgársága tisztelete jeléül díszpol­
gárrá választotta meg a derék öreg urat, 
akinek ma adta át egy küldöttség a dísz­
polgári oklevelet. Magunk részéről is ör 
vendetesen vesszük ezt tudomásul, csak 
kérdjük, hogy mit is fog csinálni Thaly 
Kálmán a díszpolgári oklevéllel.

— A város telekvásárlásai. Deb-
vette. Anya és leánya ájultan rogyott ősz- r?f?n .láros mai közgyűlésén tárgyalás

J alá került a varos telekvásárlása is. Név­szó és e kínos jelenet még inkább foko­
zódott akkor, amikor az eltemetett isme­
retlen halott ruháit és ingét mutatták fel 
nekik.

Majd megjelent a helyszínen a rend­
őrség is és hivatalosan konstatálta, hogy 
a múlt hót szombatján eltemetett egyént 
Sólyom Mihálynak hívják, Jókai-utca 26. 
szám alatt lakott s foglalkozására nézve 
fóldmives volt. A hatósági utón eltemetett 
halottat hozzátartozói valószínűleg exhu- 
máltatják es más temetőbe fogják áthe­
lyeztetni.

Gyilkossággal vádolt gyermek.
Felakasztotta a nevelő anyja kis fiát

Esküdtszék! tárgyalás.
Sápadt arcú, alig tizenháromóves le ■ 

lene gyermek Wintersberger Már .a ál­
lott ma a debreczeni királyi törvényszék 
esküdtbiróságj előtt gyilkossággal vádolva. 
A kis leány rutul hálálta meg nevelő 
anyjának Marosán Jánosáénak iránta ta­
núsított jóságát, sőt olyan dolgot követett 
el, amely a kis leánygyermek elvetemült 
lelkiállapotáról tesz bizonyságot.

Ez óv január 10 ón történt, hogy 
Marozsán Jánosnó eltávozott lakásából, 
hogy a piacon vásároljon. Ez időre nevelt 
leányára Wintersberger Máriára bízta tizen­
egy hónapos csecsemő gyermekét. Win­
tersberger Mária pedig nevelő anyja bizal­
mát arra használta fel, hogy különféle 
ruhaneműt és pénzt összeszedett a lakás­
ban és megszökött.

Előbb azonban borzalmas dolgot cse­
lekedett. Az őrizetére bízott csecsemőt 
eS.y kendőbe burkolta, nyakára hurkot 
kötött és az ajtóba vert szegre fel­
akasztotta.

szerint ejtettek meg szavazást a Pelbárt- 
féle Beihlen-u. 13. számú háztelek meg­
vétele ügyében és a Kolláth-fóle Gólya u. 
2. számú háztelek megvétele ügyében, Az 
elsőnél nem voll meg a kétharmad szó­
többség s igy a kérvényt újból való sza­
vazásra tűzték ki. A Kolláth-féle ház 
megvételét a közgyűlés 81 szívül elhatá­
rozza. A Szikszay féle ház kétharmadró- 
szót a város megvásárolta az örökösöktől. 
A Sziíis.ay Albert birtokában levő egy- 
barmadrészért a tulajdonos 68500 koronát 
kór. A jog ős pénzügyi bizottság és a ta­
nács a megvételt javasolta. A közgyűlés 
elfogadta a javaslatot és megszavazta 
68500 koronát a Szikszay-ház egy harma­
dának megvételére. Szabó Imre ajánlatot 
tett a városnak a Szent-Anna u. 30. sz. 
házastelkónek megvételére vonatkozólag. 
A tanácc nem javasolta a megvételt. A 
közgyűlés szintén elutasította az ajánlatot.

— A Csokonai kör választmánya 
május hó 30-án, szombaton délután 5 óra­
kor a Csokonai-házban ülést tart, melyre 
a tagokat ezúton is meghívja az elnökség.

számadásTárgyak : 1. Pénztári számadás és szám
vizsgálat. 2. Jele ítések. 3. Folyó ügyek.) hogy a helyi vasúttal is bejöhet,

ben venné igénybe a kis vasútnak is

4 ik honvéd gyalog dandár parancsnoksá­
gára nevezte ki Zedwitz ezredest, amely- 
lyel vezérőrnagy! rangjai Zedwitz gróf 
utódja az itteni huszárezrednél Schönber­
ger Brmó báró lesz, aki a napokban fogja 
átvenni a vezetést.

— Munkás gimnázium Debre- 
ozenben. Az Uránia magyar-tudományos 
egyesület nagy buzgóságot és gondot for­
dít az iskolán kívüli tanításra. Legújabban 
munkás gimnáziumot igyekszik szervezni 
Budapesten és nagyobb vidéki városok­
ban, az inasiskolát végzett iparosifjak 
továbbképzésére. Debreczen elsősorban 
van kiszemelve azon városok között, me­
lyekben munkás gimnázium létesíthető, 
mert itt majdnem minden szükséges elő­
feltétel, t. i. nagyszámú iparosifjuság, 
iparosifjak önképző egyesülete, szabad­
iskola stb. megvan e nagyfontosságu intéz­
mény megteremtéséhez. Az Uránia elnöke 
Molnár Viktor államtitkár. Kardos Albert 
dr. főreáliskolai tanárt szólította fel az elő­
készítő lépések megtételére, aki már meg 
is kezdte a tanácskozást az érdekelt té­
nyezőkkel.

— Nem akarnak katonák lenni.
Debreczen város tanácsa pályázatot irt ki 
a soproni honvéd főreáliskolában megüre­
sedett egv Szilágyi—Andabázy-féle, a Lu- 
dovika Akadémiában megüresedett egy 
városi alapítványi helyre. Ä soproni fő­
reáliskola alapítványi helyére Kertész Já­
nos és Szombathy Ferencz IV. gimnázis- 
ták pályáztak. Első helyen a tanács 
Szombathy Ferencet ajánlja. A Ludovika 
Akadémiában megüresedett helyre nem 
érkezett be pályázat. A tanács tehát uj 
pályázatot ir ki s a mai közgyűlésen el­
fogadták a tanácsnak ezt a javaslatot.

— A debreczeni helyi vasút 
közlekedésének mizériái. A nagykő ■ 
zönsóg már régen belefásult abba, hogy 
a helyi vasút a város belterületén 12—15 
perces időközben bonyolítja le helyi for 
gal mát. Azt is fájdalmas megnyugvással 
kénytelen elviselni, hogy a megállások és 
indulásokkor mód felett rángatóznak a 
kocsik, 6 a közönség egymással karambo­
lnál. De célszerű beosztással azon már 
mégis csak könnyen lehetne segíteni. 
hogy a pályaudvar előtt a vonatok érke­
zésekor főleg este a 4707 cshez: (8.46), 
az 1707 és 4711-eshez (1012 és 10 26) le­
gyenek vonatok, melyek a többé kevésbé 
fáradt utasokat esetleges 5—6 perc kéré­
sek mellett is bevárva, a városba szállít­
hatnák, s hogy ne menne egyik vonatuk 
szerelvénye a másik után mozdonyostul a 
Remisbe, Ezért a kevés jóakaratért a kö­
zönség hálás is lenne, mert tudván azt,

sürüb-
— Házasság Keiner Gizella ur- 

hölgyet, Keiner Adolf debreczeni bőrnagy- 
kereskedő leányát vasárnap délután 4 
órakor vezeti oltárhoz a Deák-Ferencz ut­
cai templomban Kim Ignácz máv. hiva­
talnok.

— Zedwitz ezredes távozása.
Évek óta áll a debreczeni Vilmos huszár 
ezred élén Zedwitz Alfréd gróf ezredes. E 
alatt hosszú idő alkalma volt Debreczen elő 
kelő url társadalmának konstatálnia, hogy 
Zedwitz gróf mindenkor ápolta azt a tará« 
diciót, hogy a katonai és polgári társada­
lom között a barátságos és egymást meg­
értő viszony minél erősebb gyökereket 
verjen. Éppen ezért bizonyára sajnálkozni 
fog mindenki távozásán, de egyszersmint 
örülni és gratulálni fog előléptetéséhez}

hasznot hajtó vonatait. Reméljük, hogy 
ebbeli kérelmünk nem marad a pusztában 
elhangzó szó.

— Az evangélikus filléregylet 
majális x. Fényes sikerű sétahangver­
sennyel egybekötött majálist rendezett ál­
dozó csütörtökön délután a debreczeni 
evangélikus fillőreeylet a tornaegylet nagy­
erdei sportterén. Elegáns, fényes hölgy­
közönség tette ragyogóvá a hatalmas 
sportteret, ahol asztalok voltak feállitva. 
A belépőjeggyel járó uzsonnát szorgalma­
san hordták körül a felszolgáló bájos uri- 
lánykák, akik még bájosabbak voltak a 
heves konfetti és szerpetin-csata tüzóben. 
Magyari Imre bandája húzta aztán éjjel 
két óráig és a fiatalok táncoltak olyan ví­
gan, ahogyan csak a Nagyerdő közepén 
lehet jázminillatos májusban.

Meglopott irnoknö Kellemet-
mert ezalkalommal a királyi kegy méltó | ien meglepetés érte Ráca Etelkát az Első 

__________ embert tüntetett ki A király ugyanis a ITakftrékpélUtár eevik alkalmazottját. Fel-

HKRBÉCZY FEST, (DOS, TISZTIT
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törték a lakását és onnan 50 korona ér­
tékű karkötőjét ellopták. Az esetet beje­
lentette a rendőrségnél.

— A debreceni dalegylet hang­
versenye. Áldozó csütörtökön este tar­
totta a debreozeni dalegylet hangverse­
nyét a nagyerdei Dobos pavillonban. Má 
csai Sándor karnagy vezetése mellett szép 
dalokat adott elő a dalkör. A müsör után 
reggelig tartó tánc volt.

_ összerogyott az erdőn. Némák
Imre ordőőr tegnap fürödni volt a nagy­
erdei fürdőbe. Fürdés után, amikor távozni 
akart összerogyott és eszméletlenül terült 
el a földön. Esés közben fején és karján 
tidgos sérüléséket szenvedett. A mentők 
beszállították a közkórházba

— Megrágta a 16. Komoly kime­
netelű szerencsétlenség történt tegnap Kis 
Antal kocsissal a Péterfián. Egy ló o.dalba 
rúgta, aminek következtében eszméletlenül 
terült el a földön A közkórházba vették 
ápolás alá, ahol megállapították, hogy 
borda csínt töréseket szenvedett. Sérülése 
súlyos.

— Elfogott zsebmetsző. A dobre 
czeni rendőrség tegnap jó fogást csinált 
Elfogta Krámer Gyula ismert zseb metszőt 
A letartóztatott zsebtolvaj legutóbb Szántó 
István vasúti hordárt lopta meg 60 ko 
rónájától fosztotta meg. Lecsuk'ák és át 
adják az ügzészségnek.

A Bika szállodában működő 
társulat uj műsora napról napra nagyobb 
közönséget vonz. Elsőrendű számnak bi­
zonyult az uj négerduett, kik úgy előadá­
sukkal, mint pompás kosztümjeikkel méltó 
feltűnést keltenek. Állandó nagy sikere 
van a „La Mirette és tánezosa“ nevű tánc 
duettnek is. Gerő József uj számai pedig 
esténként viharos derültséget kelten k. 
Május bó 31 én vasárnap délután félhe.y

— Gumi gallérok és Gumi köpe 
nyék óriási választékban érkeztek Hal 
mágyi Sámuel női felöltő áruházában.

— Kiadó egy 550 magyar holdas 
birtok. — Bővebbet lásd a hirdetések
között- Finom Soülngoni «obkéjok
ollók borotva borotváló készülékek 
és úti kellékek a legolcsobban Mei tze 
áruházában kaphatók Kossuth-utcza

— Menyasszonyi ás alkalmi 
alándék tárgyak beszerzésekor ne­
feledkezzünk meg M*“tze 
előnyösen ismert áruházáról, mert 
ott minden szép jé és olcsó.

— UJ virág és festő minták nagy 
választókban, kölcsön kapható Thaisz 
Arthur papirnagykereskedésében „tsisa 
szálloda mellett. „ „ e— Gummi különlegességek Gy őrfi 
Sándor kötszerésznél Simonffy u. 2- sz. a

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

IcbvMOs B. debreceni blzomínyo» Uiir.tl jelentén 
Bud.peit, 1003. május 20

Készáru 20-25 olcsóbb. Az ország sok helyén 
,/vxn határidők ennek behatása alatt lanyhán • S ínat « nan folyamán, azonban az árak tartották 
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TÖRVENYKEZBS. A ge vegyenek selymet
I _ __A. Z. mhaI Wl ÍV ti

Ítélet a sámsoni haramiák bűn 
»érében A debrcczeni királyi törvény­
szék esküdtbirósága csaknem teljes három 
napig tárgyalta a sámsoni haramia cigá 
nyok bünpörét. Áldozó csütörtök délután- 
át hozta meg a törvényszék az ítéletet, 

mely szerint Rostás Ferón ez t es Kiss 
Jánost két—két évi és Rostás Sándort 
pedig háiom évi börtönbüntetésre itelte. 
Az ítélet jogerős

REGÉNY-CSARNOK.

Az alpesi Vampyr.

addig míg a mi garantirozott szolid, gyö­
nyörű ZL fekete, fehér és szmes ujdon- 
aápftinkból niíiitá.t nGHi kér.

Hönlegesség: Selymek menyasszony- 
nak, báli, társaságba és ntozai «oiietnek 
és blousoknak, bélésnek stb. való K 1.15
K 18-ic méterenként.

Csakis jótállás melletti solid selyemszo 
vetet árulunk, direct magánosoknak vám 
és portómentesen a lakásba.
Schweizer &Co LuzernU.18.(Sy&Jci.)
2 Selyemszövet-kivitel. — Kir.udv. szállítók.

18. Regény
Május Mó öl en vasarpap ueuuum iciuc.j Vilma legelőször is az öreg Donnn
árás előadást rendez az igazgatóság, ame kezét csókolta meg s annak öleléséből 
lyen a teljes esti műsor kerül majd be-1 ontakozva, szőri

KÖZOu LiöUR.UlLtl ^ . . . 1
ki-ontakozva, szorította testvén szeretettel 

mutatóra. I keblére Violettát, hosszan nézve annak
— Óllal a legtökéletesebb gumi kü bónatnyomokat viselő klasszikus szépségű 

lönlegesség, nem szakad s igy feltétlenül | arczába. Végül kezet fogott az öreg ne
messet, ki engedőimet kért, hogy legked 
vesebb barátja nejének homlokát megcsó­
kolhassa, azután Vilma és Vio’etta egymás 
karján Albert B uzaldinét vezetve, az 
öreg pedig legelői haladva, felmentek a 
kastélyba, hol minden lakhatóvá barát-

lOUiegCbBUg I UC4U. J __ .
megbízható. Főraktár : Sebőn Sándor Deb- 
reczen, Piac-utca 12. Stencinger ház. Kez- 
tyü, kötszer- ős orvosi műszertára.

— Nizzai virágcsarnok és na 
kertéseet. Debreozenben, Főtér a „b’e
bérlő- szálloda mellett megnyílt s ott min I "a^sYté ve"virágokkal feíókesit've disz es­
tien időben az idény legszebb virágja, ságossá téve, vir^ volt a
mihdig frissén metszve, úgyszintén a leg- t- aau. ugj leiomucn
szebb és legnemesebb szoba és kerti disz pompAibe-f Jnőket felvezetve ismét le-

i&KSÍi: sietett4 » jó Piabeli megt6

néve^-nevezendő virágmunkák 616 é, mű- hogy vendégséget capjanak a Batal pár

Praeparált szalonpálmák, virágkötészeti elérzékenyulve borult Violetta vállára es cikkek. Ünnepi, gyász és pompakoszoruk. ben^rb"sdS»rÄV3p árosát 

— Női zenekar hangverseny a Blső percztől barátnők lettek s mivel 
Magyar király kávóházban, az első buda- Violetta jól beszélt németül, Vilma pedig 
pesti Elite Női zenekar, amely 8 nő és 4 meglehetősen olaszul, teljesen megértették 
férfi tagból áll, eeténkint a Magyar király egymást. Később a helység plébánosa is 
kávéházban működik Radies Frida cigáoy | kánlániával és a jegyzővel, lóvén

Fischer Adolf
posztó nagykereskedő

idénpjdonságai
tennis szövetek, Lüster minden 
„sínben, színes kötött mellény 
szövetek, nyári vászon és féléé 
lyem a legdivatosabb mintákban

V

, . - lögymaöl. i\.uov vu a
—---------------- - —~ - ------ Jga°y feljött káplánjával és a jegyzővel, lóvén

prbnásnö vezetése alatt. Gál Ilonka zon-l^v b-nvntt mint ny.nk vakaíöí.
gora művésznő, valamint Farkas Ferike 13

ők is a nép között, mint azok vezetői. 
Vilma leüzent a leányoknak, hogy^UlRUiurooauv, j r I r V II III cl 1GUZÜUL Lt lean J Vivncan,

éves xilofon művész közreműködésével. A mához egy hétre délutánra mind eljöjje 
senekar, me’yosak egy nehány napig marad nek ide ismót>

a nép alig ’ 1 -—
BvuvatuI uio j voJ — *
itt, ezúton kéri a n. é. közönség szives párt ÖE.ai. v.va«.---- -
fogását, Cottlieb J. karmester. Fagylalt, je j f0lyt a vive és a havasi kürt hangjai, 
geakávé és kitűnő kávéházi italokról, vala- mjg gyérült a moraj s lassan las-
mint előzékeny kiszolgálásról legjobban gan elcsendesültek, csak a kis körű tár­
gondoskodik Erős Jakab kávés I saság maradt együtt, s legvégül csak

A legdivatosabb sétabotok Bruzaldiék.

akart eloszolni, egyre

--- n Avgun v nnvDnuw BwewMw.v«
Mentre áruházában a legolcsóbbak (Folyt köv.)

Á8Z0NÁRU
tetérneinüekre, valamint siffonok és pap- 
lanlepedóvásznak, virágos és csikós csínvatok, űamasit étkes^ és azsur kávés
terítékek, damaszt- és üottir törlkozOk, 
törlő-kendők és mankmgok, valamint es 
női fehérnemüek és paplanok a

legolcsóbb szabott árban. 
Nőiruha divat vásznakból
minlákat kívánatra késszséggel hüldttnk.

Gzabó Lafos tiai
"^dlvat, vászon és szényegáruháze

DEBRECZEN, Rózsa-utoza 1 »»
■■ Alapittatott 1842. évben. —

Van Szerencs lm a nagyérdemű 
közönség tudomására hozni, hogy
korlátlan italmérésemet

EBtöös-utcza 66. szám alatt
ma este megnyitom, a közönség
szives pártfogását kéri

a tulajdonos

T. ez.
■oknak 1 A mi 
reklámoknak 
hol a
gyártmányok

lap&n a tegoiuevuu*». ’ »"'.j — — ------------—— ---- —

íz. gyapjúszövet vásárló közönség b. ügyeimébe I
».ü® ak»™* -sülJjüs, »is".IS -

„ fel
rckla 

külföldi ürej 
JKussuth ulk 1 A mi \k árolni akarunk, mindig jobb helyben beszerezni, líegi tapaszuia., a lapo^

)oknnk 8 tv zókeny közönség könnyen felül. Győződjünk meg helyben, Weisz Adolf pos.,lulkö‘. ‘^Ventiiizöret 
legszolidabb, szigorúan betartott, szabó árak mellett a legolcsóbban szerezhetjük be, valódi angol és hazai gyapj 
lányok, minden létező sein- és kivitelben! újdonságokat

11 11
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Találmányok szabadalmi! zásárt vagy örtúkesitése előtt úgy Ma- 
gyatorszügoii, mint bármely külföldi államban, 

forduljon a
„SZABADALMI UJSAG“

szerkesztőségéhez Budapest, VII. kér. Erzsébet-körut 26. sz. 
Kérje a „Szabadalmi Újság ingyen mutatványszámát.

DEBRECZEN, Kistempiombazár.
Ruha- és blousekelme újdonságok

Voile de laine

ruha «ászon—angol zephyr
tyőnyörü női napernyők
óriási raktára! |

Kiadó birtok
Debreczen közelében egy 550 ma­
gyar holdas birtok gazdasági épü­
letekkel, dohány engedéllyel ked­
vező feltételek mellett bérbe 
adó. __ Bővebbet a tulajdo 
nos Lichtblau Albert Piacz 
utca 65. szám. (Központi Bank.)

a legtókéletes *bb

gummi különlegesség
nem szakad, s Így feltétlenül meghízható.

Fő raktár

Schon Sándor
KeztyB, kötszer, és orvosi möszertáráhan

Debreczen, Piaoz-u. 12 sz.

túró és vaj kapható
Piacz-ntcza 38. Hatvan-ntcza 9,

Uj üzlet. üj üzlet.

Tiiighirä faith am, Omega, 
LoDgineg.SchBfíhausse, Ära- 

czlóoa stb

órak
nagy választékban (körülbe­
lül 15 millió forgalomban.)

Kúrián Gyula miiórás
Debreosen, Piao* utoxa 42.

Hajdusámsonban
I a vasúti állomás mellett a falu alatt,

, a köves ut mentén, Tallér Ignácz (Si- 
cherman) uj szölötelepc tőszomszéd­
ságában, 40 hold szőlőnek igen alkal- 

I más föld, jutányos arban, kedvező 

i feltételek mellett

■ a* el <»-
Rigolirozó gép jelenleg a Tafter 

[ birtokon van.
Értekezhetni Wertheimer Dávid

tulajdonosnál H -Sámsonban.^

Szépe Lajos
Női divat, vászon, tehernemü és rövidáru ttilete 
Debreeeen, Koesuth-utosa 6. ss.

Ajánlja legújabb kivitelben a

Tavasz újdonságait:
Franczia és Angol női divat kelmék­
ben, Angol Blouse ée Tennie ezöve- 
tekben, DivatZeftirek elismert legjobb 
minőségben, Hímzett Schweitzi és 
mintás selyem Batiztok, Cosmanosi 
kartonok és valódi Franczia De'ai- 

neket remek választékban.

Úri és Női Fehérnek
Chiffonok, vásznak, fehér és szines 
damaszt asztal terítékek minden ár­
ban. — Szövet éa csipke lüggönyök, 
ágjteritők — Szines és fekete Nap­
ernyők nagy választékban. A hires 

Liliom vászon gyári raktára.

Egésségünkre fontos,
hogy csakis Isten alkotta természetes 
szénsavval készült szóda vizet igyunk.
Másolat „Buziásfürdő folyékony szénsavának vegyi 
vizsgálata“ Szaga és ize rendes. Szénsavtartalma 
99.67°/o Nem szénsav 0.43°/o Szénoxydol nem tartal­
maz. Kénessavat nem tartalmaz. Vm kálium perman- 
ganátra nem hat Vioo eztistnitrát oldatban: nem idéz 
elő csapadékot. A nem szénsav nitrogén és oxigén­
ből áll és éghető gázokat (C H 4 stb.) nem tartalmaz 

Budapest székes főváros vegyészeti és élelmi­
szer-vizsgáló intézete.

(olváshatlan aláírás) a. k. 
Közjegyzői hitelesítés : igazgató.

Buziásfürdő, 1907. október 20-ik napján
(P. H.) Dr. Bésán Kornél s. k.

kir. közjegyző.
Ilyen szénsavval készül Kun István gyógy­

szerész szikvize.
Megrendelhető Darabos-utcza 54. Interurban 

Telefon 595. czimén.
Egy henger természetes (10 klg.) fölyé- 

kony szénsav iia|ii áron kapható. Mai ár: iK 
50 fillér négy kor. ötven.

Urasági ház
teljesen uj négy szoba, két konyhává 
326 öl csemege szöllö és gyümölcs­
fákkal az állomás mellett potom 3800 
forintért eladó, -- ugyanottmég nehány 
házhely eladó. — Az áruba nem bo- 
csájtolt szeglet telken lakilok kiadók 
és azonnal átvehetők, ugyanott városi 
törvényszéki, vasúti és posta hivatal 
nokok részére háromhét alatt, tetszés 
szerinti családi házat építtet Sümeghy 

Csapó utcza 11.

Biti választék kizárólag franczia mellfűzőMiaa 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

Tavaszi idényre
a legújabb divata

nap-ésesöernyök

duj váladékba, a legjobb éa legtaitó- 
iabb kivitelben olcsó árak mellett csakis

Horváth János
gőzfürészében

100 ág. vágotttBtgy tűzifa
80 fcrórt kapható.

Szobapadló lack
valamint mindennomiitaPB amiB aSU UU»íU aioa Mianun fej sg

is Eli lÉMííii ErwSmite jlFestékáruk
* * ifi i^mU minfiaAahRn és lesolcsóbban

kaphatók.
Markier Soma, Piaca n. 43. SS.
Javítások és áthúzások olcsói 

tosen eszközöltetnek.

Jolin“ mosógép
.Hungária“

mángorló
kovácsolt vasállványon.

Iflosdd-hÉszleteh.
Tejizállltó-kannák.
Kerti-padok, 

TUihelyek
SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében
DEBRECZEN, Piaoz-utoza 23.

legjobb minőségben és legolcsóbban 
beszerezhetők

fcJL «* óseei Utóda

Blumberger Gyula
festék és zsiradék-különlegességek nagykereskedésében
Debreczen Hatvan-a. 13 sz.

(Hoohfelder-hás.)

Zalai Márk tanár
3 havi könyviteli szaktanfolyama fel­
nőttek számára mely idő alatt mér­
legképes könyvvelők gyönyörű irás- 
ral, levelezéssel, váltóismerettel gyors 
számoló képességgel alaposan, biztos 
sikerrel kiképeztetnek, junius 3-án 
kezdődik. Több ezer taaitvány a leg­
előkelőbb, legjövedelmezőbb állások­
ban. Beiratkozás naponta 10—12 ig 
(József kir. herozeg u. 42. számú ud­
varkerti lakásban ) Tandíj 50 Korona.
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10 szóig 40 fillőr, azontúl minden sző 4 fillér, a 
legkisebb hirdetés 40 f.llér. Vastag betűkből nz.e- 
dett minden sző 8 f.llér. Apró hirdetések előre fi­
zetendők. — Vidéki tudakozódásnál tessék válasz­

bélyeget csatolni._____________

Béz gálicz Ju1a fonal, Ratia Háncsot a leg­
olcsóbb árban. S naponta friss érke 
zésü vaj és Liptói túró kapható. Dar­
vas Miksa fiiszer üzletében Teleki és 
Deák Ferencz utcza sarok.______

Gzim és butofíőstö inasok felvétetnek Pó 
torfia u. 1 Prindelmaier L. és Pap fi.

Krémer íakabTárpitos tiunonffy-utca 27. 
sz. elvállal mindonfále kárpitos munkát, 
csipkefüggöny tisztítást, magán működő 
rolettákat legjutányosabb áléban._____j

Kiadó lakás E/fttÉ
nagy lakás augusztus 1-re kiadó. Bővebb 
felvilágosítást ad Ernst Vilmosa Bank- 
egyesület igazgatója.________________

MÍmlüwÄÄiilÄ
árakban kaphat férfi, fiú és leány tel 
öltők öltönyök, férfi és női ruhák, sző­nyegek" paplanok, ágyterilők, Jäger ru­
hák, tükör kép és bútor nagy válasz- ; 
tékban Kaiser Salamon Hatvan u. \

ViCTázzÖüT Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósonberg 
Béni BáAogos-u. 4. sz.__________ ___   !

Keresek két szoba, előszoba, konyha ka­
mara és más mellékhelyiségekkel bíró 
lakosztályt lehetőleg gázbevezetéssel.
Gzim a kiadóhivatalban.________—

Kanári madár jól kifejlett tiarozi nőstény 
; kanári madarak párosításra kaphatok 
ÜEötvös-u. 4. sz. a. Pető Imre máv iöel- 
i-j^lenfrnél. darabja 3 korona.__________
iagándeteeti? ajánlkozik a 1 egdiscrtebbé 

megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Lírárner József 
Iskoia-u- 4. ____________ I

Fűszeres segéd, bolti szolga és tanuló fel-; 
vétetik Péterfia 76 sz_______________ I

Költöíkidők figyelmébe ül
VilUnycsengők, házi telefo­

nok, áthelyezését, javítását, ujonan 
berendezését, egy évi jótállás mel­
lett, évi jékarban tartását legiutá- 
nyosabban eszközli

bemnáexáeek,
ütik*ok, deletek éa egyéb Helyiségek ié-

legnagti»«éré, iegelőnyfieebb^h 
sz-ikérteiemmel

én » legnagyobb

a Sanz-féle Villamossági R. T
áalirecgesl ép esveietösége

•P138S-2 72.) által, ké ittetnek.
Szakszerű felvi gositáasal, terven«- 

tökkel és kölíaágvetbasal bárkinek dljtall- 
isl szolgál.
íilífiíéíífiít uHííftít te siemtvésyak iaa rálsszííb. 

K». íSS Velef®# V«. iSS

Legjobb minőségű
bel- és külföldi

gyapjúszövetek
mérték szerinti készítésre

Fenyő Sándor
férfi szabóiéi, Piaoz n. 63.

I

Földvári L
Debrcczoni első elektrotech­
nikai gyár és villamos sze 
relési vállalat Kossuth n 1. 
Telefon 168. Teletne 168

Házmester Iskola u. 8. szám alatt felvétetik
Ügyes kárpitos varrónők felvétetnek Killer 

Ede bútorüzletében. ____
Egy külön bejáratú csinosan bútorozott j 

szoba kerti udvarbau József kir. h. u. ^ 
42. kiadó. __________ _______ |

Több évi irodai gyakorlattal biró kisas­
szony preozis gépirénő ajánlkezik. Gzim 
a kiadóban. ____________

Egész napí idejével rendelkező nyugdíjas- 
egyén irodai alkalmazást kaphat, hol ? 
megmondja a kiadóhivatal.

Mindenes cseléd kerestetik abbáziai ma­
gyar orvos családhoz. Tisztességes fiatal 
leány ajánlkozzék dr. Glück József or­
voshoz, Abbázia, Villa Dalibor czimen.

Szobaleány, kocsis es munkásnők felvétet­
nek. Teleki uíc a 100.

Egy jó forgalmú dohány tőzsde a főtéren 
at adó czim a kiadóhivatalban

uziás gyógyfürdő
vasúti állomás, posta, távirda és telefon

Közvetlen gyorsvonat! kocsi Budapest nyugati pályaudvarról. Idény május 15. — szeptember 15. 
SpecziáJis gyógyfürdő szívbetegek részére,

női bajoknál, hólyag és vesebalyoknál, kő- fövénybetegségeknél, a légutak-, az emésztő- és kiválasztó­
szervek hurutos bánialmainál. Sápkór, vérszegénység, görvély- és angolkór, általános gyengeség, 
és a női ivarszervek idillt bajainál. Radioaktiv szénsavas sós és szénsavas ‘ vasas források.
Proapectust kívánatra kü d a FÜRDŐIG AZGATŐS ÁG.

)

MuBchong Buziásftirdői

SZÉNSAV-MÜVEK
kai télén kívül szállítanak, azonnal bármily mennyiségű 
természetes vegyileg legtisstább folyékony síénsa at^

a világhírű buziásfürdői szénsavforrásokból

össze nem tévesztendő mesterségesen 
előállított kevésbbé kiadós szénsavval.
Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás !
Sürgimyczim: Muschon^Buiiásliirdő. Iaterurfcas telefon Í8 sz

lerilsati
igazgatósága és főraktára; *

Budapest, V., Alkotni ány-uteza 12 
Knecht B. John igaagató. 
Mo Cormick kéveköCŰ-arató- 
gépiei is marokrak'é-arató-
gépei a magyar viszonyoknak
megfelelően külön lesznek gyártva.
Ex mm üres frázis, hanem tény \

I ' — wä— —
ŐMmerirtmányelnWI mM MfW k«trisgtMnkat tivénitn M wntw kBHJOk.

Vezérképviselö : Pauchli Béla, Hajdúnánás.
Nyomatott Hoffmann és Kronovits könyvnyomdájában, Piaoz utcza 49. szám, a főpoetával szem 'er,

• i

' ' ;;V v ;
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